

ПРАВДА ВОСТОКА

Москва, Кремль
товарищу СТАЛИНУ

Дорогой вождь и учитель! Комсомольцы и молодежь Горьковской области, желая всеми силами помочь Красной Армии в быстрейшем разгроме ненавистного врага, за время отечественной войны собрали на строительство боевых машин для Красной Армии 18.000.000 рублей. Построенные на эти средства эскадрильи боевых самолетов имени Зоя Космодемьянской, танк и самолет «Горьковский пионер», несколько артиллерийских и минометных батарей и много другого вооружения отправлены на фронт.

Благодарственные усилки Красной Армии на фронтах, комсомольцы и молодежь области приявили горячие участия в сборе средств на эскадрилью боевых самолетов «Вперед! Чалап». Кроме того они внесли из своих обсажений 6.500.000 рублей на строительство танковой колонны «Горьковской комсомолицы» и слали в фонд Красной Армии 20.000 пудов хлеба. Комсомольцы Памфиловской комсомольской организации, Арамзинского района, внесли из личных обсажений 63.500 рублей, а г. Весников Сергей и Зиновьев Алексей внесли по 10.000 рублей кажды, секретарь комсомольской организации «Заря жизни» Большое-Бодянского района, Тимофеев Евгений внесла из личных обсажений 3.000 рублей, 15-летний комсомолец колхоза им. Ленина, Большое-Бодянского района, Иванцов Виктор внес из личных обсажений 3.500 рублей. Сбор средств продолжается и проходит как яркая демонстрация патриотизма советской молодежи и ее преданности делу большевистской партии. Герои Вас, товарищ Сталин, принять наше скромное подношение. Герои Вас, товарищ Сталин, что комсомольцы и молодежь Горьковской области хотят отдать все свои силы и средства на борьбу за честь, свободу и независимость нашей любимой родины.

Секретарь Горьковского обкома ВЛКСМ КУДРЯШОВ.

Г. ГОРЬКИЙ
СЕКРЕТАРЮ ГОРЬКОВСКОГО ОБКОМА ВЛКСМ
товарищу КУДРЯШОВУ

Передайте комсомольцам и молодежи Горьковской области, собравшим средства на строительство эскадрильи самолетов и танковой колонны «Горьковский комсомолец», ведущим в фонд Красной Армии 20 тысяч пудов хлеба, — мой горячий привет и благодарность Красной Армии.

И. СТАЛИН.

Москва, ЦК ВКП(б)
товарищу СТАЛИНУ

Боудушевленные успешным наступлением Красной Армии в районе срыва Дона, Северного Кавказа, Сталинградского и Центрального фронтов, комсомольцы, молодежь, учащиеся ремесленных училищ и школ ФЗО, пионеры и школьники Молотовской области в течение 10 дней собрали 11 миллионов рублей на строительство 10 эскадрильй грозных боевых самолетов «Молотовский комсомолец», «Молотовский пионер» и «Молотовский ремесленник». Сбор средств продолжается. Пусть наши эскадрильи будут так же бесподобно и геройски уничтожать немецкую чуму, как и в прошлом в ХХIII годовщине МОДА на наши собранные средства, руками комсомольцев и молодежи сверхплановые 16 артиллерийских батарей — подарок Северо-Западному фронту.

Мы просим Вас, товариши Сталин, дать распоряжение — на эти средства построить эскадрильи самолетов и перенести их Северо-Западный фронт.

Вместе с сообщением о сборе средств примиите, Иосиф Виссарионович, наш пламенный комсомольско-молодежный привет и самые искренние пожелания Вам доброго здоровья на долгие и долгие годы.

Секретарь Молотовского обкома ВЛКСМ ПОПОВ.

МОЛОТОВ
СЕКРЕТАРЮ МОЛОТОВСКОГО ОБКОМА ВЛКСМ
товаришу ПОПОВУ

Передайте комсомольцам, молодежи, учащимся ремесленных училищ и школ ФЗО, пионерам и школьникам Молотовской области, собравшим 11 миллионов рублей на строительство эскадрильи боевых самолетов «Молотовский комсомолец», «Молотовский пионер», «Молотовский ремесленник», — мой братский привет и благодарность Красной Армии.

Желание их будет исполнено.

И. СТАЛИН.

Москва, Кремль
товаришу СТАЛИНУ

Дорогой Иосиф Виссарионович! Любимый вождь! Наша доблестная Красная Армия под Вашим мудрым руководством показывает чудеса храбрости, бодрости и мечом юного чужеземных захватчиков на пределе священной советской земли. Все советские патриоты стоят плечом к плечу с нашей родной геройской Красной Армией и всеми возможностями помогают ей громить врага.

Исходя из побуждения большого любви в преданности к нашей дорогой Родине, и Вам, великому вождю и роли Красной Армии, несомненно бьющей врага, я тоже вношу свою скромную лепту в фонд защиты отечества на личных обсажениях — 50.000 рублей и золотой портсигар весом в 200 граммов.

Примите всех верующих евреев сделанные посильные взносы в фонд постройки эскадрильи бомбардировщиков. Этим они исполнят свой патриотический долг и выразят великую ненависть к врагу.

Дорогой и любимый вождь! Я не могу не видеть такой милитарии потубленных еврейских братьев моих и невидеть пролитой крови, не могу не слышать голоса их, вызывающего отвращение. Я уверен, что Вы избрали всеобщими для наименее удачных представителей человечества, что головой и в дальнейшем придет Вам сил и мужества и что наступающий новый год будет годом великой радости победы и еще большего расширения и счастья нашей любимой Родины!

Самуил Соломонович ЧОРБУРГИЙ —

председатель Московской еврейской общины.

ЛЕНИНГРАДСКАЯ АРМИЯ
ПРОТИВОВОЗДУШНОЙ ОБОРОНЫ
КОМАНДУЮЩЕМУ АРМИИ
ГЕНЕРАЛ-МАЙОРУ тов. ЗАШИХИНУ
ЧЛЕНУ ВОЕННОГО СОВЕТА:

Председатель Ленинградского обкома ВЛКСМ Генерал-майору тов. БЕРОВУ
Полковнику тов. ИКОННИКОВУ
Начальнику политотдела армии
полковнику тов. ГЕЛЛЕРУ

Передайте бойцам и командирам Ленинградской армии противовоздушной обороны, собравшим 1.280 тысяч рублей на укрепление противовоздушной обороны СССР, — мой братский привет и благодарность Красной Армии.

И. СТАЛИН.

СЕКРЕТАРЮ МОСКОВСКОГО ОБЛАСТНОГО
КОМИТЕТА ВЛКСМ
товаришу ФЕДОРОВОЙ

Передайте комсомольцам, молодежи, пионерам и школьникам Московской области, собравшим 25.000.000 рублей на строительство танковой колонны «Московский комсомолец», — мой горячий привет и благодарность Красной Армии.

И. СТАЛИН.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ОРГАН ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА, ТАШКЕНТСКОГО ОБЛАСТНОГО И ГОРОДСКОГО КОМИТЕТОВ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ (большевиков) УЗБЕКИСТАНА и ВЕРХОВНОГО СОВЕТА УЗБЕКСКОЙ ССР.

14 ЯНВАРЯ 1943 г.
ЧЕТВЕРГ

№ 11 (6099).
Цена 20 коп.

Москва, Кремль
Народному Комиссару Обороны
И. В. СТАЛИНУ

Боевые успехи Красной Армии, громящей под Вашим личным руководством пехотные полчища на фронтах отечественной войны, подвигают личный состав частей округа, их семьи и семьи командиров фронтовиков. Следуя примеру колхозников и всех патриотов нашей великой родины, жены фронтовиков за несколько дней собрали и внесли в Госбанк 780 тысяч рублей на эскадрильи самолетов «Вперед! Пограничник!». Кроме того, красноармейцы, курсанты, командиры СибВО за последнее время собрали на приобретение вооружения для Красной Армии 7.446 тысяч рублей. Сбор средств усиливается как яркая демонстрация преданности партии Ленина—Сталина, своей социалистической родине, безграничной любви к Красной Армии и к Вам, товарищу Сталину, ее любимому вождю, учителю и генеральному полководцу.

Командующий войсками СибВО
генерал-лейтенант МЕДВЕДЕВ.
Член Военного Совета СибВО
генерал-майор КОЛОБЯКОВ.
Начальник Политуправления СибВО
полковник ЗАХАРЫЧЕВ.

Москва, Кремль
Народному Комиссару Обороны
товаришу СТАЛИНУ

Дорогой Иосиф Виссарионович! Пылая священной ненавистью к врагу, личный состав нашей дивизии горяко откликался на почвы советских патриотов, строящих на свои средства оружие победы. Желая усилить свой удар по врагу, бойцы, командиры и политработники дивизии в течение 2 дней собрали в фонд обороны страны свои обсажения в сумме 1 миллион рублей. Сбор средств продолжается.

Продолжаем разрешить Наркому авиационной промышленности построить на наши деньги эскадрилью штурмовиков «Вперед! на землю». Пусть боевые самолеты еще больше обрушат смертоносного металла на головы обезумевшего фашистского оброда.

Смерть немецким оккупантам!

Да здравствует наша победа!

Командир дивизии генерал-майор ИВАНСКИЙ.
Зам. ком. дивизии по политчасти
полковник БУРЦЕВ.

Москва, Кремль
Народному Комиссару Обороны
товаришу Иосифу Виссарионовичу
СТАЛИНУ

Дорогой Иосиф Виссарионович! Бойцы, командиры и политработники моей части, сражающиеся на противовоздушной обороне города Москвы, подвигаются геройским напором на насаждение нашей дивизии на фронте, в течение 10 дней собрали 11 миллионов рублей на строительство 10 эскадрильй грозных боевых самолетов «Молотовский комсомолец», «Молотовский пионер» и «Молотовский ремесленник». Сбор средств продолжается. Пусть наши эскадрильи будут так же бесподобно и геройски уничтожать немецкую чуму, как и в прошлом в ХХIII годовщине МОДА на наши собранные средства, руками комсомольцев и молодежи сверхплановые 16 артиллерийских батарей — подарок Северо-Западному фронту.

Мы просим Вас, товариши Сталин, дать распоряжение — на эти средства построить эскадрильи самолетов и перенести их Северо-Западный фронт.

Вместе с сообщением о сборе средств примиите, Иосиф Виссарионович, наш пламенный комсомольско-молодежный привет и самые искренние пожелания Вам доброго здоровья на долгие и долгие годы.

Секретарь Молотовского обкома ВЛКСМ ПОПОВ.

МОЛОТОВ
СЕКРЕТАРЮ МОЛОТОВСКОГО ОБКОМА ВЛКСМ
товаришу ПОПОВУ

Передайте комсомольцам, молодежи, учащимся ремесленных училищ и школ ФЗО, пионерам и школьникам Молотовской области, собравшим 11 миллионов рублей на строительство эскадрильи боевых самолетов «Молотовский комсомолец», «Молотовский пионер», «Молотовский ремесленник», — мой братский привет и благодарность Красной Армии.

Желание их будет исполнено.

И. СТАЛИН.

Москва, Кремль
товаришу СТАЛИНУ

Дорогой Иосиф Виссарионович! Любимый вождь! Наша доблестная Красная Армия под Вашим мудрым руководством показывает чудеса храбрости, бодрости и мечом юного чужеземных захватчиков на пределе священной советской земли. Все советские патриоты стоят плечом к плечу с нашей родной геройской Красной Армией и всеми возможностями помогают ей громить врага.

Исходя из побуждения большого любви в преданности к нашей дорогой Родине, и Вам, великому вождю и роли Красной Армии, несомненно бьющей врага, я тоже вношу свою скромную лепту в фонд защиты отечества на личных обсажениях — 50.000 рублей и золотой портсигар весом в 200 граммов.

Примите всех верующих евреев сделанные посильные взносы в фонд постройки эскадрильи бомбардировщиков. Этим они исполнят свой патриотический долг и выразят великую ненависть к врагу.

Дорогой и любимый вождь! Я не могу не видеть такой милитарии потубленных еврейских братьев моих и невидеть пролитой крови, не могу не слышать голоса их, вызывающего отвращение. Я уверен, что Вы избрали всеобщими для наименее удачных представителей человечества, что головой и в дальнейшем придет Вам сил и мужества и что наступающий новый год будет годом великой радости победы и еще большего расширения и счастья нашей любимой Родины!

Самуил Соломонович ЧОРБУРГИЙ —

председатель Московской еврейской общины.

ЛЕНИНГРАДСКАЯ АРМИЯ
ПРОТИВОВОЗДУШНОЙ ОБОРОНЫ
КОМАНДУЮЩЕМУ АРМИИ
ГЕНЕРАЛ-МАЙОРУ тов. ЗАШИХИНУ
ЧЛЕНУ ВОЕННОГО СОВЕТА:

Председатель Ленинградского обкома ВЛКСМ Генерал-майору тов. БЕРОВУ
Полковнику тов. ИКОННИКОВУ
Начальнику политотдела армии
полковнику тов. ГЕЛЛЕРУ

Передайте бойцам и командирам Ленинградской армии противовоздушной обороны, собравшим 1.280 тысяч рублей на укрепление противовоздушной обороны СССР, — мой братский привет и благодарность Красной Армии.

И. СТАЛИН.

СЕКРЕТАРЮ МОСКОВСКОГО ОБЛАСТНОГО
КОМИТЕТА ВЛКСМ
товаришу ФЕДОРОВОЙ

Передайте комсомольцам, молодежи, пионерам и школьникам Московской области, собравшим 25.000.000 рублей на строительство танковой колонны «Московский комсомолец», — мой горячий привет и благодарность Красной Армии.

И. СТАЛИН.

Навстречу XXV годовщине Красной Армии

Увеличим производство вооружения, боеприпасов, продовольствия и обмунидирования, поможем наступающей Красной Армии, громящей немецко-фашистские полчища!
ОБРАЩЕНИЕ

РАБОЧИХ, ИНЖЕНЕРНО-ТЕХНИЧЕСКИХ РАБОТНИКОВ
и СЛУЖАЩИХ ТАШКЕНТСКОГО МОТОРО-РЕМОНТНОГО ЗАВОДА
КО ВСЕМ РАБОЧИМ И СЛУЖАЩИМ МАШИННО-ТРАКТОРНЫХ
МАСТЕРСКИХ И МОТОРО-РЕМОНТНЫХ ЗАВОДОВ УЗБЕКИСТАНА

Товарищи рабочие, инженерно-технические работники и служащие ремонтных заводов и машино-тракторных мастерских Народного Комитета Узбекистана! Приближается XXV годовщина нашей родной Красной Армии. В эти дни наступающая Красная Армия шагает за шагом освобождая священную землю от немецких оккупантов. Радостные вести об очищении родной земли от коричневой чумы называют горячий отлив в сердцах трущихся нашей родины, вдохновляют их на самоотверженный труд.

Мы призываем вас, дорогие товарищи, достойно отмечать XXV годовщину Красной Армии. Коллективы нашего завода, инженерно-технические работники и служащие, борющиеся за свободу и независимость нашей родины!

Регулярно вырабатывать по 2—3 нормы, заменяя ушедших на фронт товарищей. План ремонта тракторных двигателей выполнить к 23 февраля.

Двухмесячную программу по реставрации тракторных запасных частей завершить к XXV годовщине Красной Армии. Снизить себестоимость ремонта на 5 процентов. Добиться экономии материалов, горючего, топлива и электроэнергии на 3 процента.

В течение 1943 года увеличить на 10 проц. число новых рабочих и работниц на фронте и в тылу. Организовать техническую подготовку кадров для работы на фронте.</

